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Protokół Nr XVII/2025 

z obrad XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy Wierzbno  

odbytych w dniu 25 listopada 2025 r. 

w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy w Wierzbnie  

 

Czas trwania obrad: 1019-1104 

 

Stan Rady .....................................     –   14 

Obecnych w/g listy obecności ......    –   12, co stanowi 85,7%  

Nieobecnych w/g listy obecności      –     2 

(Nieobecni: Dariusz Patoka, Andrzej Wąsak) 

 

W obradach uczestniczyli: 

1. Wójt Gminy – Pan Emil Wąsowski 

2. Sekretarz – Pani Magdalena Dębowska 

3. Skarbnik Gminy – Pani Marta Haładaj 

4. Sołtysi poszczególnych miejscowości z terenu naszej gminy 

 

Ad. Pkt 1 

Przewodnicząca Rady dokonała otwarcia XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy Wierzbno. Stwierdziła 

prawomocność obrad. Następnie odczytała porządek obrad, który przedstawia się następująco: 

 

1. Otwarcie obrad.  

2.Wręczenie radnej zaświadczenia o wyborze.  

3.Ślubowanie radnej.  

4.Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej. 

5.Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wierzbno na 2025 rok. 

6.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 2025 

– 2032. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego 

na 2026 rok.  

8.Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok. 

9.Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości. 

10.Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Wierzbno z organizacjami 

pozarządowymi na 2026 rok. 

12.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VII/33/2024 Rady Gminy Wierzbno z dnia                          

5 listopada 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym 

Zasobem Gminy Wierzbno na lata 2024 – 2029. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od 

nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz 

określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

14.Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za 

inkaso. 

15.Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi                      

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

16.Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego Gminy Wierzbno. 

17.Przyjęcie protokołu z XV zwyczajnej sesji. 

18. Przyjęcie protokołu z XVI nadzwyczajnej sesji.  

19.Wnioski i oświadczenia radnych.  

20.Wolne wnioski i zapytania.  

21. Zamknięcie obrad. 
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Rada Gminy nie wniosła uwag do przedstawionego porządku obrad, w związku z czym został on 

jednogłośnie przyjęty. 

 

Ad. Pkt 2 

Przewodnicząca poprosiła Przewodniczącego Komisji Wyborczej, pana Daniela Okrzeję, o wręczenie  

Radnej zaświadczenia o wyborze. Nowo wybraną Radną powitano w gronie rady oraz wyrażono 

nadzieję na owocną współpracę i podejmowanie właściwych decyzji na rzecz mieszkańców. 

 

Ad. Pkt 3 

Następnie nowo wybrana Radna, Pani Paulina Dzienis, złożyła ślubowanie o następującej treści: 

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego 

sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców. Tak 

mi dopomóż Bóg.” 

Po złożeniu ślubowania Radna podpisała akt ślubowania. 

Ad. Pkt 4 

Pan Wójt przedstawił sprawozdanie z działalności międzysesyjnej.  

 

W okresie od 3 września 2025 r. do dnia 25 listopada 2025 r. wydanych zostało 15 zarządzeń 

Zarządzenie nr 112/2025 z 18 września 2025 r., Zarządzenie nr 113/2025 z 18 września 2025 r., 

Zarządzenie nr 114/2025 z 23 września 2025 r., Zarządzenie nr 115/2025 z 24 października 2025 r., 

Zarządzenie nr 116/2025 z 24 października 2025 r., Zarządzenie nr 117/2025 z 27 października 2025 r., 

Zarządzenie nr 118/2025 z 27 października 2025 r., Zarządzenie nr 119/2025 z 12 listopada 2025 r., 

Zarządzenie nr 120/2025 z 12 listopada 2025 r., Zarządzenie nr 121/2025 z 12 listopada 2025 r., 

Zarządzenie nr 122/2025 z 14 listopada 2025 r., Zarządzenie nr 123/2025 z 14 listopada 2025 r., 

Zarządzenie nr 124/2025 z 14 listopada 2025 r., Zarządzenie nr 125/2025 z 14 listopada 2025 r., 

Zarządzenie nr 126/2025 z 12 listopada 2025 r. 

 

Poinformowano również o wyborze nowego sołtysa w miejscowości Adamów – funkcję tę objęła Pani 

Róża Sadoch. Wskazano, że podczas sesji zostaną jej przydzielone obowiązki zgodnie z uchwałami 

zawartymi w porządku obrad. 

Ponadto przekazano informację o rozstrzygnięciu drugiego konkursu na stanowisko Sekretarza Gminy. 

W pierwszym konkursie nie zgłoszono kandydatów, natomiast w drugim wpłynęły dwie oferty, które 

poddano weryfikacji. W wyniku weryfikacji dokumentów Pani Magdalena Dębowska była jedyną 

osobą, która spełniła wymagania i została Sekretarzem Gminy Wierzbno. 

1. Sprawozdanie z działalności inwestycyjnej: 

Szanowni Państwo, jeżeli chodzi o zadania inwestycyjne, tutaj głównym takim zadaniem 

inwestycyjnym, które najprawdopodobniej rozpocznie się na początku przyszłego roku, jest to budowa 

żłobka na terenie Gminy Wierzbno. No tutaj zostały przygotowane dokumenty projektowe, projekty 

zostały złożone do Starostwa. Czekamy na wydanie pozwolenia na budowę żłobka. Jeżeli chodzi, o to  

kiedy te prace ruszą, no tutaj mówimy początek stycznia, styczeń, luty, te prace powinny się zacząć. 

Jeżeli mówimy o planowanym zakończeniu tej inwestycji, jest to miesiąc kwiecień. Jeszcze dodatkowo 

związane ze żłobkiem nie tyle co inwestycja, tylko robienie właściwie porządków w miejscu, w którym 

ten żłobek został budowany, został wyburzony dom nauczyciela. Budynek domu nauczyciela został 

pokruszony, no i tutaj miejscowe osoby po prostu ten pokruszony towar wywiozły na drogi, które tego 

wymagały.  

Szanowni Państwo, obecnie trwają renowacje kapliczek w Strupiechowie i w Czerwonce. Tutaj czas na 

wykonanie tych renowacji opiewa na pięć miesięcy. Prace remontowe trwają. Jeżeli mówimy tutaj                   

o kapliczce w Strupiechowie, no to tu już stan uważam za bardzo dobry. Z zewnątrz kapliczka już 

uzyskała nowy wygląd, teraz prace trwają wewnątrz kapliczki. Natomiast w Czerwonce kapliczka 

została wymyta, już te dawne kolory zostały przywrócone. Zostało rozebrane ogrodzenie, następnie też 

chodnik, który tam dochodził do tej figurki, też został rozebrany, także prace cały czas trwają.  

Szanowni Państwo, też obecnie na terenie Wierzbna trwa wymiana 500 lamp oświetlenia ulicznego. 

Prace trwają, firmie się troszeczkę przeciąga. Obecne warunki pogodowe też w żaden sposób nie 
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sprzyjają na wymianę oświetlenia ulicznego. Liczymy na to, że firma jak najszybciej dokona tego 

zadania i zakończy właściwie to zadanie. Następnie chcemy też te lampy, które zostaną zdemontowane, 

tutaj z tych słupów i służą jeszcze do użytku to będą później zamontowane według potrzeb i tutaj ustaleń. 

Szanowni Państwo, zakończyliśmy już też w krótkim okresie budowę altany ogrodowej w miejscowości 

Orzechów. Tam koszt altany z ułożeniem kostki brukowej wyniósł około 35 000 złotych. Zakończyła 

się budowa placu zabaw w miejscowości Sulki, koszt około 37 000 złotych. Czekamy na wymianę drzwi 

w garażu przy OSP w Czerwonce. Tutaj koszt około 40 000 złotych.  

Szanowni Państwo, były dosyć duże rozmowy, które trwały odnośnie planu ogólnego. Na chwilę obecną 

zakończyliśmy zbieranie wniosków do planu ogólnego, te wnioski zostaną przekazane firmie, która ten 

plan wykona. Do tej pory dofinansowaliśmy przyłącza wodociągowe. Mieszkańcy do nas złożyli 135 

wniosków na dofinansowanie wykonanego przyłącza wodociągowego. Ten nabór też został 

zakończony. Wpłynął też wniosek do nas na modernizację świetlicy w Wyględówku.  

To wszystko na chwilę obecną, dziękuję uprzejmie.  

 

Przewodnicząca Rady: Dziękujemy bardzo. Przechodzimy do kolejnego punktu. 

 

Ad. Pkt 5 

Przewodnicząca Komisji ds. Gospodarczych, Finansów, Budżetu, Planowania i Rolnictwa 

poinformowała, iż Komisja pozytywnie zaopiniowała zmiany dotyczące zmian w budżecie Gminy 

Wierzbno na 2025 rok. 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z Państwa ma jakieś uwagi? Nie widzę. Czytam projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie zmian w 

budżecie Gminy Wierzbno na 2025 rok. 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głos "WSTRZYMUJĄCY" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

zmian w budżecie Gminy Wierzbno na 2025 rok została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. Pkt 6 

Przewodnicząca Komisji ds. Gospodarczych, Finansów, Budżetu, Planowania i Rolnictwa 

poinformowała, iż Komisja pozytywnie zaopiniowała zmiany dotyczące zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Wierzbno na lata 2025 – 2032 

 

Przewodnicząca Rady: Czy do zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 

2025 – 2032 macie jakieś pytania? Nie widzę. Czytam projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 2025 – 2032. 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 2025 – 2032 została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad. Pkt 7 

Przewodnicząca Komisji ds. Gospodarczych, Finansów, Budżetu, Planowania i Rolnictwa 

poinformowała, iż Komisja pozytywnie zaopiniowała zmiany w sprawie obniżenia średniej ceny skupu 

żyta do celów wymiaru podatku rolnego na 2026 rok. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy do uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów 

wymiaru podatku rolnego na 2026 rok. Państwo macie pytania? Nie było. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

zmiany obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na 2026 rok została 

przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad. Pkt 8 

 

Przewodnicząca Komisji ds. Gospodarczych, Finansów, Budżetu, Planowania i Rolnictwa 

poinformowała, iż Komisja pozytywnie zaopiniowała zmiany w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od nieruchomości na 2026 rok. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy do tej uchwały Państwo macie pytania?  

 

Pan Wójt: Szanowni Państwo, może tylko powiem, jeżeli chodzi o zwolnienie w podatku od 

nieruchomości, obecnie stara uchwała jest z 2009 roku, my tą uchwałę po prostu dostosowujemy do 

obecnie obowiązujących przepisów. Dziękuję. 

 

Przewodnicząca Rady: Dziękuję bardzo. Jeśli nie ma pytań, czytam projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok. 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH” 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

zmiany określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. Pkt 9 

Przewodnicząca Komisji ds. Gospodarczych, Finansów, Budżetu, Planowania i Rolnictwa 

poinformowała, iż Komisja pozytywnie zaopiniowała zmiany w sprawie zwolnień w podatku od 

nieruchomości. 

Przewodnicząca Rady: Czy do tej uchwały Państwo macie pytania? Nie widzę, czytam projekt 

uchwały. 
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Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie zwolnień     

w podatku od nieruchomości. 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

zwolnień w podatku od nieruchomości została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad. Pkt 10 

 

Przewodnicząca Komisji ds. Gospodarczych, Finansów, Budżetu, Planowania i Rolnictwa 

poinformowała, iż Komisja pozytywnie zaopiniowała zmiany w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od środków transportowych. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy do tej uchwały Państwo macie pytania? Nie widzę, czytam projekt 

uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. Pkt 11 

Przewodnicząca Rady: Czy do tej uchwały Państwo macie pytania? Nie widzę, czytam projekt 

uchwały. 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie uchwalenia 

Programu współpracy Gminy Wierzbno z organizacjami pozarządowymi na 2026 rok. 

 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

uchwalenia Programu współpracy Gminy Wierzbno z organizacjami pozarządowymi na 2026 rok 

została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad. Pkt 12 

Przewodnicząca Rady: Czy do tej uchwały? Proszę Pan Wójt. 

Pan Wójt: Szanowni Państwo, wcześniej podejmowaliśmy uchwałę o przejęciu budynku                                        

w Strupiechowie, że to wchodzi w zasób mieszkaniowy i tak było. No tutaj jeszcze, po konsultacjach 

akurat jesteśmy w obecnym kształcie uchwały wprowadzamy te poszczególne lokale, które znajdują się 

w tym budynku w Strupiechowie. Tylko tyle, dziękuję. 

Przewodnicząca Rady: Dziękuję bardzo. Proszę. 

Radna Aneta Miklaszewska: Wynika, że na przestrzeni tych lat od 2024 do 2029 nie są planowane 

prace związane ze zmianą źródła ogrzewania w Ośrodku Zdrowia i w Urzędzie Gminy. 

Pan Wójt: To wszystko zależy od środków zewnętrznych, które będziemy w stanie pozyskać i które 

rzeczywiście po prostu do nas wpłyną. Jeżeli takie środki się pojawią, nie wykluczam, czy to mówimy 

o Ośrodku Zdrowia, czy to mówimy o Urzędzie Gminy, na pewno z tych środków będziemy chcieli 

skorzystać. 

Przewodnicząca Rady: Dziękuję bardzo, czy ktoś z Państwa jeszcze ma pytanie do tej uchwały? Nie 

widzę, czytam projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie zmiany 

uchwały Nr VII/33/2024 Rady Gminy Wierzbno z dnia 5 listopada 2024 r. w sprawie uchwalenia 

Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Wierzbno na lata 2024 – 

2029 

 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

11 głosów "ZA" 

1 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

uchwalenia Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Wierzbno na 

lata 2024 – 2029 została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. Pkt 13 

 

Przewodnicząca Rady: Czy do tej uchwały Państwo macie pytania? Nie widzę, czytam projekt 

uchwały. 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie zmiany 

uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych 

w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso 

 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

zmiany uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób 

fizycznych w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za 

inkaso została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad. Pkt 14 

 

Przewodnicząca Rady: Czy do tej uchwały Państwo macie pytania? Nie widzę, czytam projekt 

uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie podjęcia 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za 

inkaso została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. Pkt 15 

 

Przewodnicząca Rady: Czy do tej uchwały Państwo macie pytania? Nie widzę, czytam projekt 

uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie pokrycia 

części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących                       

z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad. Pkt 16 

Przewodnicząca Rady: Czy do tej uchwały Państwo macie pytania? Nie widzę, czytam projekt 

uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie uchwalenia 

Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Wierzbno. 

 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 



Strona 8 z 8 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Wierzbno. 

została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad. Pkt 17 

Przewodnicząca Rady: Czy do tego protokołu Państwo macie jakieś uwagi bądź pytania? Nie widzę, 

w takim razie proszę o przegłosowanie, kto jest za przyjęciem protokołu, kto jest przeciw, kto się 

wstrzymał. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

11 głosów "ZA" 

1 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Protokół z obrad XV zwyczajnej sesji Rady 

Gminy Wierzbno z dnia 3 września 2025r. został przyjęty przez Radę Gminy. 

 

Ad. Pkt 18 

Przewodnicząca Rady: Czy do tego protokołu Państwo macie jakieś uwagi bądź pytania? Nie widzę, 

w takim razie proszę o przegłosowanie, kto jest za przyjęciem protokołu, kto jest przeciw, kto się 

wstrzymał. 

 

Do treści protokołu nie wniesiono uwag, w związku z czym Protokół z obrad XVI nadzwyczajnej 

sesji. Rady Gminy Wierzbno z dnia 23 września 2025 r. został jednogłośnie przyjęty przez Radę 

Gminy. 

 

Ad. Pkt 19 

Przewodnicząca Rady: Przechodzimy do kolejnego punktu, wnioski i oświadczenia radnych. Czy ktoś 

z Państwa chce zabrać głos? Z Państwa radnych? Nie widzę. 

 

Ad. Pkt 20 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z obecnych, tutaj Państwa na sali, chciałby zabrać głos? Też nie 

widzę, dzisiaj cisza. 

 

Ad. Pkt 21 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim obecnym za udział 

w obradach XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy, a następnie dokonała ich zamknięcia. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

Protokołowała: 

Natalia Dębowska 
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